

Agyagréteg borít mindent

Sulyánbokorban csak egyet kérnek: állítsák helyre a járhatatlan utakat!

NYÍREGYHÁZA. - Miért kell nekünk így élni? - mutatnak körbe a sulyánbokorok a bokáig, néhol térdig érő sártengeren. Járhatatlanok az utak, az itt élők már nem tudják, kihez forduljanak, hogy az áldatlan állapot véget érjen.

Itt a gumicsizma a divat!

- Elakadt már itt egymás után kétszer a szemeteskocsi, jött érte a kamionmentő, de az is elakadt, úgy húzta ki Misi a saját traktorjával a két járművet - meséli a legutóbbi esetet Horányi András, arról már nem is beszél, hogy sorra mennek tönkre a személygépkocsik és nem tudják, ki fizeti meg a kárt, amit a sárfelhoradás okoz az alkatrészekben. - Azt hallottuk, hogy már a busz sem fog bejönni eddig, mert kétséges, hogy kiszabadul-e a sár fogságából - kontáraz Nagy Józsefné -, menjünk majd ki a Tiszavasvári útra? - kérdően néz körbe, a választ senki sem tudja.

Toporognak szerdán reggel



Az idősek emberek segítség nélkül el sem mernek indulni

FOTÓ: RACSKÓ TIBOR

az agyagos sárban és az eső áztatja az egyeztetés résztvevőit. - Nálunk a gumicsizma a divat, húsvétkor is ez dukált az öltönyhöz - mosolyodik el kényszeredetten Morauszki Mihály. Mint magyarázzák, azt megértik, hogy a szennyvízberuházás, amire évek óta vártak, földmunkával és bontással jár, azt azonban nem, hogy miért van az aszfalt úton fél méteres anyagréteg, hogy ha egy-egy utcában befejezték a lakossági bekötéseket, akkor az utat miért nem állítják hely-

re, hogy az aknafedelek miért nincsenek szintben, s miért van félméteres szintkülönbség a kapubejárónál. András a gumicsizmájával vakarja a sárréteget és mutatja a fővállalkozó cég képviselőjének és az alvállalkozónak, miről is beszél. - Itt az aszfalt még megvan, máshol az útalap három méter mélyen van beásva a föld alá - mondja. Véleményük szerint, ha a munka elvégzése után azonnal letolják az anyagréteget az útról, most nem itt tartanának.

Helyreállítják az utat!

- Semmi mást nem akarunk, csak azt, hogy az eredeti állapotot állítsák helyre, ne kifogásokat keressenek, hanem megoldást 39 család gondjára - fogalmaz egyértelműen András. Misi mutatja az önkormányzattól kapott levelet, amiben értesítik, hogy a szennyvíz-beruházási munkálatok náluk befejeződtek, fizesse be a lakossági hozzájárulást. - Hol van ez befejezve és hol van az megírva, hogy a gyerekeimet a nyakamba kell kihozni a lakásból, hogy

az idősebb lakók még a bottal sem mernek elindulni, vagy ha mégis, akkor a kerítésbe kapaszkodva közlekednek? Majd elindul, hogy a 79 éves, bottal közlekedő Nádasi Andrásnénak, Jucika néninek segítsen eljutni az út végéig.

A fővállalkozó Ke-Víz 21 Zrt. képviselője azt mondja, többször jelezték már a Sulyánbokorban élők, hogy milyen kellemetlenségeket kell elviselniük. - A csapadékos időjárás viszontagságai hátráltatják a helyreállítást - ismeri el az építésvezető. A csaknem egyórás egyeztetés után azt ígéri: amint az időjárási körülmények lehetővé teszik, a csatornaépítési munkákat felfüggesztik és az eredeti állapotnak megfelelően helyreállítják az utakat, a tereprendezési munkákat elvégzik. **KM**

Úttalan utak Sóstóhegyen is

- Sóstóhegyen, a Nyírség utcán hónapok óta tart az áldatlan állapot a szennyvízhálózat építése miatt. Az utat mintha szőnyegbombázták volna, kátyúból ki, kátyúba be - jelezték az ott élők. - Most a Nyírség utca elejét zárták le, az ott lakókat a Sövény és Lepke utca felé terelik, csak hogy az is járhatatlan! A Lepke utca és Kemecei út sarka olyan szűk, hogy két személyautó nem fér el egymás mellett, ha a szembejövő forgalom miatt ki kellene térni, nincs hová. Kérdés: ha a szennyvízhálózat építési munkálatai hónapokig tartanak, akkor nem kell biztosítani az ott lakók számára a biztonságos közlekedést, a gépkocsikban keletkező károkat ki fogja kifizetni?

A lakosság türelmét kéri!

A kivitelező a Nyírség utca aszfaltburkolattal nem rendelkező részén a kivitelezési munkákat befejezte, az utat - vállalásának megfelelően - sávosan helyreállította. A Nyírség utca aszfaltburkolatos részén a szennyvízcsatorna nyomvonala a burkolatba lett megtervezve, így ott a szűk utca miatt a balesetek elkerülése érdekében a forgalom korlátozása szükséges. A jelenlegi csapadékos időjárás mellett a magas talajvízszint is lassítja a kivitelezési munkákat. A felmerülő kellemetlenségek miatt a kivitelező kéri a lakosság türelmét.

”Már kétszer akadt el itt a szemeteskocsi.

HORÁNYI ANDRÁS

